
 الأختبار الفصلي  - 1مدخل محاسبة مالية 

 

 المستفيدين إلى المحاسبية المعلومات توصيل خلالها من يتم وسيلة أهم هو الأستاذ دفتر:  1 السؤال

 .المحاسبة للنظام النهائي المنتج

 .العامة اليومية دفتر في تمتسجيلها التي العمليات جميع تصنيف

 المعاملة المالية لحدوث مؤيد موضوعي كدليل تستخدم وثيقة

 

 

 يؤدي أن شأنه من للعملاء لبيعها الحساب على سيارات( السيارات لتجارة الحياة منشأة) شراء إن:  2 السؤال

 إلى

 الخصوم حسابات أحد في وزيادة الثابتة الأصول حسابات أحد في زيادة

 الخصوم حسابات فيأحد وزيادة المتداولة الأصول حسابات أحد في زيادة

 .الأخرى الأصول حسابات أحد في ونقص الثابتة الأصول حسابات أحد في زيادة

 ذكر مما شيئاً ليس

 

 

 عن ناتجًا يكون قد الأصول أحد فى النقص:  3 السؤال

 .فقط الخصوم أحد فى النقص

 .فقط الملكية حقوق في النقص

 فقط الأخرى الأصول أحد في الزيادة

 صحيحة السابقة الأجابات كل

 

 

 :هو المحاسبي للقيد المدين الطرف فإن نقداً، المنشأة على مستحقة ريال20,000 تسديد تم:  4 السؤال

 الصندوق/حـ20000

 المدينين/حـ20000

 الدائنين/حـ20000

 البنك/حـ20000

 

 

 المحاسبية الدورة خطوات إن:  5 السؤال

 .المالية القوائم بإعداد وتنتهي المالية العمليات بحدوث تبدأ

 المراجعة ميزان بإعداد وتنتهي المالية العمليات بحدوث تبدأ

 الأستاذ دفتر بإعداد وتنتهي المالية العمليات بحدوث تبدأ

 المالية القوائم بإعداد وتنتهي اليومية دفتر في بالتسجيل تبدأ

 

 

 الخصوم على الأصول زيادة صافي عن عبارة هي الملكية حقوق:  6 السؤال

 صواب

 خطأ

 

 

 للحصول المنشأة تزاولها التي الانشطة تنفيذ في المستخدمة والخدمات السلع تكلفة الألتزامات تمثل:  7 السؤال

 الايرادات على

 صواب



 خطأ

 

 

 أيهما التشغيل دورة أو المالية السنة خلال سدادها يجب التي الالتزامات هي الأجل طويلة الخصوم:  8 السؤال

 .أطول

 صواب

 خطأ

 

 

 :لبيان المالي المركز قائمة تعد:  9 السؤال

 معينة فترة خلال خسارة أو ربح من المنشأة أعمال نتيجة

 .معينة مالية فترة خلال والمنصرفة المحصلة النقدية عن الهامة المعلومات

 الملكية وحقوق والخصوم للأصول ملخصًا وتتضمن معين تاريخ في للمنشأة المالي المركز

 سبق مما شيء لا

 

 

 بغرض وليس الإنتاجية العملية في المساهمة بغرض تشترى التي الأصول تلك هي الثابتة الأصول:  10 السؤال

 .بيعها إعادة

 صواب

 خطأ

 

 

 الملكية حقوق على للغير المنشأة على المستحق الالتزام سداد يؤثر لا:  11 السؤال

 صواب

 خطأ

 

 

 :هو المحاسبي للقيد المدين الطرف فإن نقداً، ايجار مصروف ريال70000 تسديد تم:  12 السؤال

 

 

 ايجار مصروف/حـ 70000

 الصندوق /حـ70000

 البنك /حـ70000

 المدينين /حـ70000

 

 

 الخصوم أن علمت فإذا ، ريال800000 بمبلغ المالي المركز قائمة فى الأصول مجموع ظهر اذا:  13 السؤال

 الملكية؟ حقوق قيمة هى فما الاصول، مجموع ربع تعادل

 .ريال 600000

 ريال300000

 .ريال 800000

 ريال200000

 

 

 المحاسبة معادلة طرفي مجموع قيمة على تأثير أي نقداً الالتزامات سداد على يترتب لا:  14 السؤال

  صواب



 خطا

 

 

  والترصيد والتبويب التسجيل عمليات صحة على قاطعا دليلا يقدم المراجعة ميزان توازن:  15 السؤال

 صواب

 خطأ

 

 

 ضمن إظهارها يتم السنة خلال الأجل طويلة الخصوم من السداد المستحقة الأقساط أن شك لا:  16 السؤال

 المتداولة الخصوم

  صواب

 خطأ

 

 

 السنة انتهاء تاريخ في الفترة عن والمصروفات الإيرادات ببنود كشف عن عبارة هي الدخل قائمة:  17 السؤال

 المالية

 صواب

 خطأ

 

 

 :عليها المتعارف المحاسبيه المبادي من لايعد من ليس ياتي مما أي:  18 السؤال

 الدقة

 التكلفه

 المحاسبيه الفتره

 المقابله

 

 

 السنة انتهاء تاريخ في الفترة عن والمصروفات الإيرادات ببنود كشف عن عبارة هي الدخل قائمة:  19 السؤال

 المالية

 صواب

 خطأ

 

 

 الوقت نفس فى الملكية حقوق فى ونقص الأصول نقص المصروف سداد على يترتب:  20 السؤال

 صواب

 خطأ

 

 

 القيد فأن المنشاه، خزينة في المبلغ ايداع وتم الرياض بنك من 100000مبلغ المنشأة اقترضت:  21 السؤال

 :هو المحاسبي

 القرض\ح الى 100000 - البنك\منح100000

 البنك \ح الى 100000 - الصندوق\ح من100000

 القرض \ح الى 100000 - الصندوق \ح من100000

 الصندوق \ح الى 100000 - القرض\ح من100000

 

 



 : العمل ورقة تعتبر:  22 السؤال

 استاذ دفتر

 عامة يومية دفتر

 مالية قائمة

 المالية اعدادالقوائم فى مساعد وسيلة

 

 

 :هو العامل المال رأس صافى: 23 السؤال

 والمصروفات الإيرادات بين الفرق

 أطول أيهما التشغيل دورة أو المالية السنة خلال استخدامها أو بيعها أو نقدية إلى تحويلها يتوقع التي الأصول

 الأجل قصيرة والخصوم المتداولة الأصول بين الفرق

 الغير تجاه المنشأة على المستحقة الالتزامات

 

 الخصوم على الأصول زيادة صافي عن عبارة هي الملكية حقوق:  24 السؤال

 صواب

 خطأ

 

 : المالى المركز قائمة اعداد من الرئيسى الغرض:  25 السؤال

 للشركة التصفية قيمة عن صورة تقديم

 ملاكها وحقوق وخصومها الشركة أصول عن صورة تقديم

 الشركة لأسهم السوقية القيمة عن صورة تقديم

 الشركة لأصول السوقية القيمة عن صورة تقديم

 

 

 قائمة ملخص) والخسائر الأرباح /حـ وجعل دائنًا المالك جارى /حـ بجعل الربح صافي إقفال يتم:  26 السؤال

 .مدينًا( الدخل

 صواب

 خطأ

 

 حساب إلى أرصدتها بتحويل المحاسبية الفترة نهاية في والمصروفات الإيرادات حسابات إقفال يتم:  27 السؤال

 .مباشرة المال رأس

 صواب

 خطأ

 

 

 .بأول أولاً  يوميًا المنشأة عمليات تسجيل إلى تهدف روتينية عملية المحاسبة:  28 السؤال

 صواب

 خطأ

 

 استخدمت التي الفعلية النقود كمية أساس على المالية المعاملة تثبت أن على ينص مبدأ الثبات:  29 السؤال

 المعاملة تلك قيمة في يحدث لاحق تغيير أي إلى النظر دون عليه هي ما على وتظل بالتبادل

 صواب

 خطأ

 

 

 : 30 السؤال



 :هو المحاسبي للقيد الدائن الطرف فإن نقداً، لموظفيها المنشأة على اجورمستحقة قيمة ريال12000 سداد تم

 سبق مما لاشىء

 الأجور مصروفات/حـ12000

 الصندوق/حـ12000

 البنك/حـ12000

 

 

 لتوازن تحقيقًا الوقت نفس في بقيمته الملكية حقوق وزيادة زيادته إلى أصل شراء عملية تؤدي:  31 السؤال

 المحاسبة معادلة

 صواب

 خطأ

 

 

 : 32 السؤال

 يقوم وعليه الحساب، على والباقي نقداً ريال300000 سددت ريال،450000 بمبلغ آلة المنشآت إحدى اشترت

 الآلات بإظهار المحاسب

 .التاريخية التكلفة لمبدأ تطبيقاً ريال450000 بسعر

 .النقدي للأساس تطبيقًا ريال300000 بسعر

 .الاستحقاق لأساس تطبيقًا ريال150000 بسعر

  التاريخية التكلفة لمبدأ تطبيقًا ريال300000 بسعر

 

 

 دائنا والخسائر الأرباح /حـ وجعل مدينًا المالك جارى /حـ بجعل الأيرادات إقفال يتم:  33 السؤال

 صواب

 خطا

 

 

 المدين الطرف فإن المنشأة، بخزينة وأودعها البنك من ريال 80000 مبلغ المنشأة صاحب سحب:  34 السؤال

 :هو المحاسبي للقيد

 البنك/حـ 80000

 المال رأس/حـ 80000

 المسحوبات/حـ 80000

 الصندوق/حـ 80000

 

 

 تبويبًا الأستاذ دفتر في تبوب فإنها زمنيًا، تبويبًا اليومية دفتر في المالية العمليات تبويب يتم بينما:  35 السؤال

 .نوعيًا

 صواب

 خطأ

 

 

 الدائنين حساب نقداعلى عملائها بعض على للمنشأة المستحقة المبالغ يؤثرتحصيل لا:  36 السؤال

 صواب

 خطأ

 



 

 الدائنين حساب على نقدا عملائها بعض على للمنشأة المستحقة المبالغ تحصيل يؤثر لا:  37 السؤال

 صواب

 خطأ

 

 : 38 السؤال

 الدائن الجانب وإجمالي ريال،600000 العام الأستاذ بدفتر الدائنين لحساب المدين الجانب إجمالي بلغ إذا

 :الأستاذ بدفتر يظهر التالية الفترة اول فى الدائنين /حـ رصيد فإن ريال،650000

 ريال650000 بمبلغ مدين رصيد

 . ريال50000 بمبلغ مدين رصيد

 ريال 50000 بمبلغ دائن رصيد

 سبق مما لاشىء

 

 المنشأة كافة فى المحاسبية السجلات من أساسيا جزءًا العمل ورقة تعد:  39 السؤال

 صواب

 خطا

 

 المتداولة الأصول حسابات أحد المالك جارى حساب يعتبر:  40 السؤال

 صواب

 خطأ

 

 

 وإجمالي ريال،300000 خدمات إيرادات 12/30 في الأمل لمنشأة المعدة الدخل قائمة أظهرت إذا:  41 السؤال

 :هو المصروفات إقفال قيد من المدين الطرف فإن ريال،180000 المصروفات

 .والخسائر الأرباح /حـ 120000

 المصروفات /حـ 120000

 .والخسائر الأرباح /حـ 180000

 خدمات إيراد /حـ 300000

 

 :إلى يؤدي ذلك فإن ريال،100000 المالية الفترة عن الربح صافي بلغ إذا:  42 السؤال

 .ريال100000 بمبلغ الملكية حقوق نقص

 .ريال100000 بمبلغ الملكية حقوق زيادة

 ريال100000 بمبلغ العامل المال رأس زيادة

 سبق مما لاشىء

 

 

 المحاسبة معادلة طرفي مجموع قيمة على تأثير أي نقداً المدينين من مبالغ تحصيل على يترتب لا:  43 السؤال

 صواب

 خطأ

 

 والباقي نقدا ريال 5800 مبلغ تحصيل تم ريال 12000 الشركة لعملاء المؤداة الخدمات قيمة بلغت:  44 السؤال

 :هو المحاسبي للقيد المدين الطرف فإن اذنى، بسند

 .قبض اوراق /حـ6200 الصندوق، /حـ5800

 خدمات ايراد/حـ12000

 .الدائنين /حـ6200 الصندوق، /حـ5800



 .الصندوق /حـ12000

 

 يؤدي أن شأنه من للعملاء لبيعها الحساب على سيارات(  السيارات لتجارة الحياة منشأة) شراء إن:  45 السؤال

 :إلى

 الخصوم حسابات أحد في وزيادة الثابتة الأصول حسابات أحد في زيادة

 الخصوم حسابات أحد في وزيادة المتداولة الأصول حسابات أحد في زيادة

 .الأخرى الأصول حسابات أحد في ونقص الثابتة الأصول حسابات أحد في زيادة

 ذكر مما شيئاً ليس

 

 مستقبلية فائدة وذات محاسبيًا قياسها يمكن والتي للمنشأة المملوكة الاقتصادية الموارد هى الأصول:  46 السؤال

 للمنشأة

 صواب

 خطأ

 

 :ضمن المالي المركز قائمة في التوالي على بالبنك والنقدية الدفع أوراق حسابي رصيد يظهر:  47 السؤال

 الثابته والاصول الاجل قصيرة الخصوم

 الملكيه وحقوق الاجل قصيرة الخصوم

 المتداوله والاصول الاجل قصيرة الخصوم

 فقط الاجل قصيرة الخصوم

 

 الدائن الطرف فإن نقداً، عملائها احد على للمنشأة مستحقة كمبيالة قيمة ريال30000تحصيل تم:  48 السؤال

 :هو المحاسبي للقيد

 .دفع أوراق /حـ30000

 .القبض أوراق /حـ30000

 .المدينون /حـ30000

 الصندوق /حـ30000

 

 أجله من صممت الذي بالحدث مفيدة بصورة ترتبط أو المعلومات تؤثر أن للتحقق بالقابلية يقصد:  49 السؤال

 لتحقيقها أعدت التى النتائج أو

 صواب

 خطأ

 

 نقداً تحصيلها عدم حالة في حتى الأصول زيادة إلى الإيرادات تؤدي أن الضروري من:  50 السؤال

 صواب

 خطا

 

 .عليها المتعارف المحاسبية المبادىء بعض على الخروج النسبية الأهمية مفهوم تطبيق يقتضى قد:  51 السؤال

 صواب

 خطا

 

 الحساب، على ريال17000 قيمتها بلغت المتحدة الشركة حاسبات وإصلاح صيانة خدمات تأدية تم:  52 السؤال

 :هو المحاسبي القيد فإن

 المبيعات /حـ الى 17000 المتحدة، الشركة – المدينين /حـ من 17000

 .الصندوق /حـ الى 17000 العقارية، الشركة – المدينين /حـ من 17000

 .خدمات إيراد /حـ الى 17000 المتحدة، الشركة – المدينين /حـ من 17000



 .خدمات إيراد /حـ الى 17000 الصندوق، /حـ من 17000

 

 لها ملموس مادي كيان وجود هي المنشأة أصول جميع فيها تشترك خاصية هناك:  53 السؤال

 صواب

 خطا

 

 نقداً 30000 تحصيل تم ريال،90000 اجمالى بمبلغ النشاط لأغرض المنشأة تمتلكها سيارة بيع تم:  54 السؤال

 :هو المحاسبي للقيد الدائن الطرف فإن آجلا، والباقي

 الصندوق/حـ30000الدائنين، /حـ60000

 السيارات/حـ 90000

 .المدينين /حـ60000

 .المدينين /حـ60000الصندوق، /حـ30000

 

 :ضمن المالي المركز قائمة في التوالي على الدفع واوراق الدائنين حسابي رصيد ظهر:  55 السؤال

 ملكيه حقوق - متداولة اصول -1

 قصيرة خصوم - متداولة اصول-2

 القصيرة الخصوم ضمن كلاهما-3

 اجل قصيرة خصوم - متداولة اصول-4

 

 معينة فترة خلال به المرتبطة المصروفات عن المحقق الإيراد في النقص هى الأرباح صافى:  56 السؤال

 صواب

 خطأ

 

 أذنى بسند والباقى نقدا الربع سددت ريال 160000 بمبلغ مكتبية ومعدات آلات المنشأة اشترت:  57 السؤال

 :هو المحاسبي للقيد الدائن الطرف فإن أشهر، 3 بعد يستحق

 الدفع اوراق/حـ 120000الصندوق،/حـ40000

 .مكتبية ومعدات آلات /حـ 160000

 .الدائنين /حـ 120000 الصندوق، /حـ 40000

 الدائنين /حـ 160000

 

 من الأصول جانب على متساوي بمقدار بالزيادة تؤثر ان شأنها من التالية المالية العمليات من اي:  58 السؤال

 : اخرى ناحية من الملكية حقوق و الخصوم و ناحية

 بالأجل مكتبية لوازم شراء

 رأسمالها تخفيض بقصد المؤسسة صندوق من نقدي مبلغ على المالك حصول

 بشيك عليه المستحق للرصيد المدينين احد سداد

ً  ليس  ذكر مما شيئا

 

 : 59 السؤال

 المتداولة والخصوم المتداولة الأصول بين الفرق هو العامل المال رأس صافي

 صواب

 خطأ

 

 على والباقي ريال،20000 مبلغ نقداً منها حصل ريال43000 للعملاء المؤداة الخدمات قيمة بلغت:  60 السؤال

 :هو للقيد المدين الطرف فإن الحساب،



 .المدينين /حـ 23000 الصندوق، /حـ 20000

 .خدمات إيرادات /حـ 43000


